

## ■ 酒业动态

### 新品上市“接地气” 线上平台显成效 消费旺季来临 酒商多渠道发力

年关将近,白酒行业将进入传统消费旺季。业内人士表示,经过近三年时间的产业盘整之后,白酒产业在今年上半年出现弱复苏迹象,白酒价格也逐渐企稳,借助岁末春节旺季,白酒有望走出低谷。对此,酒商提前发布新品,声称要把白酒做成乡亲酒,同时,在“互联网+”时代,酒商也纷纷与线上交易平台酒仙网等各作,借助O2O、B2B等以实现弯道超车,业内专家表示,“酒商多渠道发力,也将助力酒业消费旺季来临。”  
郑州晚报记者 周华 李冬生

### 酒业市场进入弱复苏阶段

相关统计显示,2015年上半年,A股白酒上市公司共实现营业收入近600亿元,同比增长5%,净利润同比增长3.6%。“虽然酒类行业不景气,但酒类的总产量仍然保持了增长状态。其中,白酒增长速度占3%,啤酒占1%,葡萄酒占到-1%,相当长的时间内还会继续增长。”

经过近三年时间的产业盘整之后,白酒产业在今年上半年出现了弱复苏迹象,一些一线酒企零售终端发出涨价声音。日前,从全国白酒生产大省贵州省的信息显示,其白酒产量与增加值保持同步增长,增长均超过15%。从酒企上市公司来看,在低迷三年后,白酒行业开始迎来复苏,多数酒企发布的上半年中报显示,今年白酒企业的业绩出现明显提升。

2015年年关将近,酒企动作频频,商标维权、发布新品酒、与线上销售平台合作等,而酒类电商酒仙网也借助这一契机实现新三板上市,酒商、平台等多渠道的发力,也将助力酒业消费旺季来临。

### 酒仙网新三板上市

11月15日,酒仙网挂牌上市庆祝酒会河南站在郑州市希尔顿大酒店召开。目前,酒类商品线上零售B2C业务是酒仙网的基石业务,自2014年起,酒仙网继续发力O2O领域和B2B业务,先后成立“酒快到”和“中酿酒团购”全资子公司。

在活动现场酒仙网董事长郝鸿峰告诉记者,经过六年沉淀,酒仙网不断创新业务模式和规模化效应已经显现成效,酒仙网已跃升为全国酒类电商中的龙头企业,品牌知名度和影响力得到了较大提升。现在,酒仙网成功登陆新三板,成为公众公司,其发展方式也将逐渐转向内涵式发展,不单单追求发展的速度,更强调发展的质量。

此外,酒仙网与宋河、仰韶、杜康、宝丰等河南白酒代表企业均有深入战略合作,酒仙网同时为各家酒企提供品牌运营综合服务,让区域名酒在快速实现互联网化,弯道超车发展成为全国性知名品牌的进程中助力。

### 养生殿酒业“伏牛”商标维权

11月13日,河南省养生殿酒业有限公司“伏牛”商标维权新闻通气会暨系列新品上市发布会在郑州市福缘国际酒店举行。河南省酒业协会会长熊玉亮、副会长兼秘书长蒋辉、河南省知识产权保护研究会副会长兼秘书长王肃等嘉宾200余人共同参与了此次会议。在现场,中国商标专利有限公司河南省分公司法律部主任金册介绍了养生殿酒业有限公司“伏牛”商标被侵权的经过。

据了解,在今年双节即将到来之际,养生殿酒业“伏牛”白酒、“豫”牌系列产品共15个单品也将同时上市,为河南父老乡亲在今年春节期间购酒增添了更多的选择。养生殿酒业董事长刘保明表示,适应大多数消费者的消费需求,以伏牛白酒为依托,传承传统技艺,创新营销模式。把伏牛白酒做成河南的乡情酒,做成老百姓喝得起的河南第一大民酒。

## 郑州报业携手香港集美 打造都市健康生活会馆 集美享瑜伽: 邀您迈入“心”境界



扫描二维码  
抢红包  
免费体验项目



如今,瑜伽养生越来越受都市人的欢迎。由香港集美集团创办、郑州报业集团参股的集美享瑜伽会馆,是郑州唯一拥有私人园林场景的瑜伽会馆,让您置身会馆完全不受打扰地享受纯正瑜伽。同时,它还是个充满活力的场所,除了能学到专业的瑜伽知识外,您还可以来这儿尽情地品尝美食、体验SPA、交友和放松心情。 郑州晚报记者 熊维维

### 以纯正的瑜伽 提升心灵活力

集美享瑜伽会馆位于东风东路与众意路口向南50米,尽享东风渠、熊儿河、金水河大自然三河的拥抱,私人园林场景可以让您置身在植物相伴、阳光萦绕的天地之间习练瑜伽,在放松、伸展中唤醒内在的柔软与力量。会馆装潢以时尚、简约为主调,馆内设置瑜伽练习区、轻食区、SPA区、冥想区等,整个会馆布局呈现出高品质与舒适度的完美结合。

据来自台湾的瑜伽老师、集美享瑜伽会馆经理莫千逸介绍,集美享瑜伽会馆传承了世界上最古老的瑜伽妮古玛瑜伽,由美国格西麦可·罗西老师带领的专业瑜伽老师团队,引进了一系列兼具传统与时尚的纯正瑜伽课程,还根据东方人特点编排了接地气的特色瑜伽课程。该会馆的资深瑜伽大师会根据每个人的性格、生活方式等量身定做瑜伽课程,进行针对性的瑜伽锻炼和理疗。现代人免不了会出现肩颈酸痛等问题,练瑜伽不仅能帮助人们改善生理、心理质量,还能促使身体与心灵达到和谐统一。

大多数人认为瑜伽更多的是对形体的修炼,但纯正的瑜伽其实更重视心灵的修炼,会馆特设冥想区,引导学员加强心灵修炼,以纯正的瑜伽提升心灵活力。莫千逸告诉记者,练习的方式以静坐和冥想为主,来这里的学员可以完全放松,没有任何利益关系,也没有工作学习的压力,更不用担心自己学不会那些高难度的动作。

### 以专业的师资开启享瑜伽探索

集美享瑜伽的教学团队是由资深的美国格西麦可·罗西老师带领着一群年轻、富有热情并且懂得传统养生学的专家级瑜伽大师组成,她们中有美国、德国、墨西哥、新加坡和印度瑜伽老师,还有来自加拿大和英国的华裔瑜伽大师。

不同于很多普通瑜伽会馆的兼职老师,据集美享瑜伽会馆经理莫千逸透露,集美享瑜伽的师资都是经过严格筛选,她们都是具有丰富教学经验的专职瑜伽教练。

### 以独特的轻食加强身体机能

集美享瑜伽会馆还引进了轻食概念,在会馆的轻食区,会员们可以吃到欧美引进的最富有活性和能量的花果茶和咖啡,以及各种轻食、沙拉,结合瑜伽的修炼,排除体内垃圾毒素,改善酸性体质,提升机体免疫功能和自愈力,有助于预防诸多疾病。

首倡瑜伽、轻食、SPA三位一体的集美享瑜伽会馆,还特别设置了SPA区,学员们在进行瑜伽修炼之余休憩,体验一下经络SPA最原始的手法,对治疗失眠、

会馆全年提供将近1800节专业瑜伽课程,10多种不同类型的瑜伽体系,很多课程在中原地区是第一次出现,课程囊括:妮古玛瑜伽、新生瑜伽、基础瑜伽、哈达瑜伽、阴瑜伽、疗愈瑜伽、舒眠瑜伽、皮拉提斯、瑜伽塑身球、流动瑜伽、空中瑜伽、男士瑜伽、儿童瑜伽等。

此外,集美享瑜伽会馆还定期地邀请国内外瑜伽名师到会馆讲课,支持学员对瑜伽知识的充分吸收。

缓解焦虑很有好处,无形中提高了瑜伽修炼的效果。

塑身瑜伽、经络SPA、身心舒缓,顺便享用百分百健康的轻食,这些都可以在集美享瑜伽一次搞定。还有学习健康养生、接受心理辅导,甚至连生活哲学都囊括其中……这间现代感十足的健康生活会馆提倡通过系列体验与训练,让身处都市的人找寻身心平衡,有效抗压。瑜伽课程非常全面,塑身、燃脂,又或是冥想、调息,试着给自己一些时间,去集美享瑜伽放松身心吧。

